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Iitin kunnan yleisten alueiden ja liikuntapaikkojen talvihoito 
talvikaudella 2024 -2025 -raportti 11.7.2025 
 

Vastausaika: 2.4. – 30.4.2025 
Vastaajien kokonaismäärä: 77 
 

Liikenneväylien ja kunnan rakennusten pihojen hoito talvella 
Kunnan ylläpidettäviin liikenneväyliin eivät kuulu valtatie 12 ja maantiet kuten Iitintie kevyen liikenteen väylineen 
eivätkä yksityistiet. 

 

Vastaajien määrä: 71 

 

 
1 = 

huonoa 
2 = 

välttävää 
3 = 

tyydyttävää 
4 = 

hyvää 
5 = 

kiitettävää 
Keskiarvo 

Kadut 8,82% 8,82% 13,24% 58,82% 10,30% 3,53 

Jalankulku- ja pyörätiet 10,29% 11,77% 17,65% 50,00% 10,29% 3,38 

Kunnan rakennusten (kunnantalot, 
kirjasto, koulut jne.) pihat 

4,69% 3,12% 21,88% 56,25% 14,06% 3,72 

Kausalan tori 4,76% 1,59% 17,46% 57,14% 19,05% 3,84 

Katuvalaistus 4,48% 11,94% 22,39% 50,74% 10,45% 3,51 

Yhteensä 6,61% 7,45% 18,52% 54,59% 12,83% 3,59 

 

Asiakaspalvelu liikenne-, piha- ja katuasioissa 
Vastaajien määrä: 52 

 

 
1 = 

huonoa 
2 = 

välttävää 
3 = 

tyydyttävää 
4 = 

hyvää 
5 = 

kiitettävää 
Keskiarvo 

Henkilökunnan tavoitettavuus 6,38% 10,64% 17,02% 51,07% 14,89% 3,57 

Henkilökunnan 
ammattitaitoisuus/asiantuntevuus 

6,12% 6,12% 12,25% 53,06% 22,45% 3,80 

Henkilökunnan palvelunhaluisuus 4,08% 12,24% 20,41% 44,90% 18,37% 3,61 

Yhteensä 5,53% 9,67% 16,56% 49,68% 18,57% 3,66 

 
Liikuntapaikkojen hoito talvella 
Vastaajien määrä: 56 

 
 1 = huonoa 2 = välttävää 3 = tyydyttävää 4 = hyvää 5 = kiitettävää Keskiarvo 

Latu 10 km/Anhava 5,56% 1,85% 11,11% 31,48% 50,00% 4,19 

Aurinkolatu 7,15% 4,76% 7,14% 50,00% 30,95% 3,93 
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Ravilinnan ulkojää 4,76% 4,76% 26,19% 38,10% 26,19% 3,76 

Yhteensä 5,82% 3,79% 14,81% 39,86% 35,71% 3,98 

 
Asiakaspalvelu liikuntapaikka-asioissa 
Vastaajien määrä: 50 

 

 1 = huonoa 
2 = 

välttävää 
3 = 

tyydyttävää 
4 = 

hyvää 
5 = 

kiitettävää 
Keskiarvo 

Henkilökunnan tavoitettavuus 6,38% 12,76% 12,77% 46,81% 21,28% 3,64 

Henkilökunnan 
ammattitaitoisuus/asiantuntevuus 

2,27% 13,64% 11,36% 43,18% 29,55% 3,84 

Henkilökunnan 
palvelunhaluisuus 

2,17% 19,57% 10,87% 36,96% 30,43% 3,74 

Yhteensä 3,61% 15,32% 11,67% 42,32% 27,09% 3,74 

 
Sanalliset ruusut ja risut (erityiset kiitoksen, moitteen aiheet/kehityskohteet) 
Vastaajien määrä: 35 
 

Vastaukset 
Kiessitie oli pitkään pimeänä talvella (katuvalo). Ladut oli erinomaiset. Jos selvittelette liikuntahalli asiaa. Voisiko 
selvittää kylmänhallin tarvetta. Riittäisikö palloiluhalliin vuorot jalkapallo + yleisurheilu tekonurmi + juoksurara + 
pituushyppypaikka saisi kylmän tekonurmihallin? Yläkoulun kenttä??? Sahara?? Ravilinnan taakse??? Vastaan koko 
perheen puolesta 2 aik. ja 1 10-v lapsi. 

Pitäisi aurata kävelytiet paremmin ku on ihan paskaa. kävellä lumikasassa yläkoululta Ravilinnaan silloin kun 
liikuntaa. 

okei 

Kiitos hyvistä hiihtoladuista! =)  Iitissä on hyvät hiihtomahdollisuudet, kiva kun voi vaihdella hiihtoreittejä lumitilanteen 
ja oman kunnon mukaan. Latu-alueen leveys ollut sopiva, molemmat hiihtolajit mahtuneet hyvin vastakkain 
kohtaamisissa. Kiitos että latua hoidettu vielä viimisilläkin lumilla. Kuusankosken puolella huonompi tilanne. 

En kunnolla muista alku talvea tai edes talvea, kun kysely on vasta nyt. 
 
Katuinfran (ja pihojen) talvihoito on tehty kiitettävästi. Muissa kunnissa paljon huonompaa. 

Latujen kunto ollut erinomainen. 

Kiitos 

Erinomainen kuntosali hintaansa nähden. Iso kiitos siivoojille siisteydestä ja huollolle laitteiden kunnossa pidosta. 
Paras kunnallinen sali jossa olen käynyt. KIITOS! 

Jumpan ja voikan pitäjille KIITOS + kuntosali 

Ei kokemusta ulkojäästä. 

Auraajat ei osaa käyttää aurojaan (penkat talojen liittymiin), tosin tekninen johtaja ilmoitti, että laki määrää 
tyhjentämään auran liittymiin ja kunnan lumet kiinteistön omistajien riesaksi. Auraajat vetää niin kovaa kuin koneet 
kulkee ja heittävät lumet talojen pihoihin ja postilaatikot paukkuen 

Asuinalueiden auraukset tehdään huitaisemalla, joko kalusto tai kuskien ammattitaito heikkoa 

Ladut erinomaisessa kunnossa! Poikani pelaa jääkiekkoa ja on toivonut jonkinlaista seinämää johon voisi laukoa ja 
samalla estäisi sen että kiekot ei karkaa metsään. Poika myös kertoi että jokin lämmin tila olisi mukava jään vieressä, 
jossa voisi vaihtaa luistimet ja käydä lämmittelemässä. 

Ravilinnan edustalla oleva kaiteella valtaiestä erotettu jalkakäytävä ja pyörätie jäi hoitamatta ilmeisen epäselvyyden 
vuoksi niin, että kulku oli käytännössä tukossa liikuntesteislitä auraamattomuuden vuoksi pitkän aikaa.  
Tonttiliipttymien umpeen auraus olisi syytä lopettaa, kuten on tehty joissakin muissa kunnissa, ainakin eläkeläisten 
asumuksien liittymissä.  Uskon, että moni muukin kuin ikääntynyt maksaisi hieman siitä, että liittymää ei aurattaisi 
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umpeen. Kun ottaa huomioon sen lisä tulosn, voisi umpeenaurauksen lopettaminen olla jopa taloudellisesti kunnalle 
parempi ratkaisu kuin nykyinen käytäntö.  
On syytä pyytää ensi vuoden tarjouskyselyssä hintaa per liittymä, jos liittymää ei aurata umpeen. Tästä saisi pohjan 
liittymien aukipitämisen hinnoittelulle. Ole ottanut asiaan knataa myös nettisivuillani. https://karkela.fi 

Iitin ladut ovat huippuluokkaa. Suuri kiitos latujen kunnossapidosta vastaavalle henkilölle.  
 
Jäähallin henkilökunta on myös todella mukavaa ja ammattitaitoista. 
 
Olisi hienoa jos ulkojäiden toiminnallisuutta saisi hieman parannettua (laukaisuseinä puusta/ vanerista), 
lämmittelykoppi tai vastaava yms. Pieniä parannuksia. Viime talvena ulkojäät olivat kovassa käytössä. 

Latukoneen ja latujenhoidosta paljon kiitosta. Ne on ollut lähialueen parhaimmat. Tänne toivoisi myös kunnan 
puolelta muistamista. 

Kiessitien ja Luokkitien liittymässä raskaan aurauskaluston aiheuttama penkan sortuma ja asfaltin rikkoutumista, oja 
myös tukossa. Luokkkitien auraaja ajanut aivan liian kovalla vauhdilla auran kanssa, aurasi myös monta kertaa 
päivässä (vaikka lunta ei tullut lisää). Juuri, kun saatu oman pihan kohdalta iso valli pois, tuli aura taas uudelleen ja 
samanlainen valli taas pihan kohdalla. Vanhat ihmiset eivät pysty näitä valleja montaa kertaa itse poistamaan tai 
joutuvat soittamaan omalle auraajalleen (jolloin joka kerta maksaa). 

Erityiset kiitokset sille henkilölle tai niille henkilöille, jotka hoitivat hiihtolatuja! Latuja hoidettiin todella hienosti ja 
huolellisesti myös viikonloppuisin aamuvarhaisella, mikä on erinomaista palvelua kuntalaisille. Tästä todella suuret 
kiitokset! 

Voisiko raviradan vihdoinkin sulkea autoilta? Miksi sinne ulkoilijoiden ja harrastajien sekaan pitää ajaa autolla? Ei ole 
turvallista. Aiheuttaa muutenkin melu ja pölyhaittoja. Ravilinnan ympäristössä on hyvät pysäköintialueet. Miksi 
padelinpelaajien pitää päästä ajamaan autolla kentälle? 

Latukuski on ansainnut ammattitaidollaan erinomaiset kiitokset! 
 
Asioidessa kirjastolla olen monena aamuna ihmetellyt, ettei kiinteistönhoito ja pihan auraus osaa kommunikoida 
keskenään, kun portaat kolataan lumikasoiksi keskelle kulkuväylää sen jälkeen, kun traktori on käynyt tyrkkäämässä 
lumet pihalta pois. Välillä kasat seuraavaan päivään odottamassa portaiden edessä. Ravilinnan pihan auraaminen 
myös usein jäänyt aamulla tekemättä ennen kuin autot saapuvat parkkipaikalle. 

Suuret kiitokset erinomaisesti hoidetuista hiihtoladuista haastavasta talvesta huolimatta! Latukoneen ajajalle tulisi 
antaa ylimääräinen palkkio paneutuneisuudesta työhönsä. Kuntamme on saanut kiitosta hyvistä laduista yli 
kuntarajojen hänen ansiostaan. Hyvää mainosta kunnalle! 

Muuten ei juurikaan moitittavaa, mutta Ravilinnan vahtimestareitten  tavoitettavuus ja palveluhalu huonoa. Välillä ei 
meinaa päästä edes omiin harrastuksiin kun ravilinnan ovet on lukossa ja pihalla voi joutua odottamaan pitkän tovin. 
Tämä nyt johtunee ehkä vajaista resursseista. Mutta vaikka puhelimitse saisikin kiinni, niin ei se paljoa auta jos 
henkilökunta suhailee milloin missäkin ja vastaukseksi saattaa tulla että olen 15minuutin päästä paikalla. 
Ennen vahtimestarit kuuluivat Ravilinnan kalustoon ja olivat aina tavoitettavissa ja auttamassa. Heidät tunsi kaikki ja 
olivat ikäänkuin Ravilinnan sielu. 

Voisiko hiihtomajan laavun ison roskapöntön tyhjentää tarvittaessa, on ollut tänäkin vuonna syyslomasta lähtien 
täynnä. Sitten joku kansalainen laittoi uuden säkin. Se poistettu täysi säkki olikin sitten kuukusia laavun seinustalla. 
Jyrsijät löytää ruokajätteet nopeasti! 

Ladut erittäin hyvin hoidettu koko talven, erityiskiitos latukoneen ajajalle! 

Hiihtomajan uusia pyötätelineiden aluetta ei aurattu kertaankaan talvena, täysin lumenpeitossa. Myös 
pysäköintialueen aurauksessa parantamisen varaa. 

Erinomainen ladun hoito, latu uskomattoman hyvä hiihtää vallinneesta lumitilanteesta huolimatta! 

Superiso kiitos latujen hoidosta! Anhava ja kympin lenkki olivat haastavana lumitalvena timanttisessa kunnossa! 
Latukonekuskille paljon kiitoksia (ja kunnalle myös panostuksesta). 

Aina voi parantaa vaikka hyvin asiat ovatkin .Kiitos 

Aurakuski auraa kiessitie laineenpelto alueella lumikasat talojen pensasaitojen päälle. Pyörä teiden reunoilla olevien 
puiden oksia katsotaan auralla. Laineentien leikkikentän alueella olevat sillat jää usein puhdistamista,varsinkin ne 
mitkä menee luokkitielle. 

Ladut oli mainiot vaikka haastava talvi, oli hyvä hiihtää! 

kiitos kuntosalin ylläpidosta ja päivityksistä! 

Veteraanimajallla usein jäiset rappuset 
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Kausalan alakoulun huoltaja parkissa oli koko talven lumikasa aurausten jäljiltä, ja se vei jo muutenkin ahtaasta 
parkista monta parkkipaikkaa. Kevyen liikenteen väylä Ravilinnan kohdalla(se aidattu  ja kapea osuus 
pesäpällokentän kohdalla) oli huonossa kunnossa koko talven. 

Rautatienkadulla, vanhan kunnan talon kohdalla vilkkui yksi katuvalo koko talven. 

 
Iitin liikunta-alueiden (ladut, ulkojäät) talvikäyttö 
Vastaajien määrä: 69 

 

 n Prosentti 

Käytän liikunta-alueita päivittäin 3 4,35% 

Käytän liikunta-alueita 4 -6 kertaa viikossa 19 27,53% 

Käytän liikunta-alueita 2 - 3 kertaa viikossa 15 21,74% 

Käytän liikunta-alueita kerran viikossa 5 7,25% 

Käytän liikunta-alueita 1 - 3 kertaa kuukaudessa 5 7,25% 

Käytän liikunta-alueita muutaman kerran talvikaudella 15 21,74% 

En käytä liikunta-alueita 7 10,14% 

 

Vastaajan taustatiedot 
Vastaajien määrä: 74 

 

 n Prosentti 

Asun Kausalan taajamassa 45 60,81% 

Asun Pohjanmäessä 3 4,05% 

Asun Sorronniemessä 1 1,35% 

Asun Huutotöyryn taajamassa 0 0,00% 

Asun haja-asutusalueella 20 27,03% 

Loma-asukas 0 0,00% 

Satunnainen kävijä 5 6,76% 

 
Vastaajan sukupuoli 
Vastaajien määrä: 73 
 

 n Prosentti 

Nainen 45 61,64% 

Mies 24 32,88% 

Muu / En halua sanoa 4 5,48% 
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Vastaajan ikä 
Vastaajien määrä: 75 

 

 n Prosentti 

Alle 16 4 5,33% 

16 - 25 3 4,00% 

26 - 65 53 70,67% 

Yli 65 15 20,00% 

 
IITIN KUNTA/Tekniset palvelut ja liikuntapalvelut 11.7.2025 
 


